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Окружна виборча комісія з виборів народних депутатів України 
одномандатного виборчого округу № 180 

Харківська область

ПОСТАНОВА 
смт Золочів

16 год. ЗО хв.
"27" червня 2019 року № 10

Про зміни в персональному складі залучених працівників 
до роботи в окружній виборчій комісії

Постановою окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України 
одномандатного виборчого округу № 180 від 05 червня 2019 року № 2 «Про затвердження 
переліку посад та чисельності залучених працівників для роботи в окружній виборчій 
комісії» було визначено кількість та персональний склад залучених працівників до роботи 
в окружній виборчій комісії.

Відповідно до пункту 6 Додатку 1 до Постанови ЦВК від 19 липня 2012 року № 
122 «Про Порядок залучення спеціалістів, експертів та технічних працівників для 
організаційного, правового, технічного забезпечення здійснення повноважень виборчих 
комісій на час підготовки та проведення виборів народних депутатів України», із 
залученими працівниками виборчих комісій укладаються цивільно-правові договори за 
встановленою формою.

Проте, Володченко Світлана Іванівна, яку було залучено до роботи в комісії 
бухгалтером, відмовилася від укладання цивільно-правового договору за встановленою 
формою.

На підставі вищевикладеного, з метою забезпечення підготовки та проведення 
позачергових виборів народних депутатів України в одномандатному виборчому 
окрузі № 180, відповідно до частини сімнадцятої статті 33 Закону України «Про 
вибори народних депутатів України», окружна виборча комісія постановляє:

1. Виключити Володченко Світлану Іванівну із переліку залучених 
спеціалістів, експертів та технічних працівників на підставі цивільно-правових угод 
окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України одномандатного 
виборчого округу № 180.

2. Залучити до роботи бухгалтером на цивільно-правового договору з 28 
червня 2019 року до кінця періоду повноважень виборчої комісії Коник Вікторію 
Леонідівну.

3. Цю постанову невідкладно направити до ЦВК та оприлюднити на стенді 
оголошень ОВК.

Голова окружної виборчої комісії

Секретар виборчої комісії


